

《仙剑云之凡》《亲爱的翻译官》一开播就被网友吐槽

IP 剧只有“情怀”还不够

被粉丝各种期待的《仙剑云之凡》和杨幂的回归之作《亲爱的翻译官》从开拍就受到关注,但没想到的是两部剧都才刚刚开播就遭到网友疯狂吐槽。相比于前几年,IP 改编成影视作品更加频繁,但大多叫座不叫好。对此不少业内人士认为,主要原因还是 IP 影视没有质量只有情怀。

演技造型都被批

吐槽《仙剑云之凡》的观众往往是将男主角韩东君与胡歌相比较,认为韩东君显得灵气不足。另外,韩东君的红发造型也让不少剧迷失望:“一种杀马特的即视感……”关于古力娜扎的吐槽声浪也不小:“一点仙

气都没有,和刘亦菲演的赵灵儿比起来差远了!”仙侠剧少不了特效,而《仙剑云之凡》的特效却被评“五毛有余七毛不足”。另外,剧中台词也被指太随意。有网友说:“台词也太有现代感了,至少用点古装一装吧!”

而《亲爱的翻译官》的槽点则集中在道具的粗糙、剧情的改编以及人物的设定方面。虽然早期曝光的剧情就与原著相差甚远,但是很多设置都显得十分不合情理。杨幂饰演的乔菲在大二的时候去了苏黎世大学学法语。但是苏黎世是属于德语区,这就相当于去日本学中文一样。此外,网友纷纷表示,杨幂和黄轩这俩人气场完全不像职场新人和霸道总裁,杨幂在气场上还超过了黄轩,两个人完全没有年龄差,导致黄轩死命咆哮也演不出身为领导和老师的权威感来。

剧情改编不走心

由于游戏、小说改编影视作品后常常因为改编、人物的设定等方面引来游戏玩家和小说迷的不满,因此在谈到对这些作品的期待值时,不少玩家和小说迷直言这是一种“情怀”。

在游戏改编电视剧方面,《仙剑云之凡》的开播让观众认为这是一种情怀的回归,追忆当年迷恋游戏时的青春心情。《仙剑云之凡》开播当晚,网友就在微博上刷屏谈“情怀”,“十年,《仙剑》还在,青春年少却再也不在了。”而根据缪娟小说《翻译官》改编的职场爱情剧《亲爱的翻译官》,剧评人沈曾表示,“《亲爱的翻译官》被吐槽主要原因还是剧情改编得太不上心,光想用杨幂和黄轩这对组合吸引粉丝而忽略内容和质量,只会得不偿失。”

(重商)

《亲爱的翻译官》剧照

曲剧名家姚军良 举办公益演唱会 胡希华前来助兴

□记者 娄刚

本报讯 昨天下午4点,“曲韵乡情”曲剧名家姚军良(折子戏)公益演唱会在市工人文化宫举行。姚军良为戏迷献上了他的折子戏代表作。《李豁子离婚》的表演者、著名曲剧演员胡希华也赶到现场演出助兴,戏迷们格外开心。

据介绍,本次演出由市戏剧研究中心、市工人文化宫、市戏剧家协会联合主办。除了姚军良主唱,国家一级演员、曲剧十大名旦获得者杨环、张兰珍,省戏曲红梅大赛金奖获得者常志平,国家一级演员、全国曲艺牡丹奖获得者白军选,著名曲剧表演艺术家牛长鑫等演员也表演了拿手曲目。表演形式包括折子戏、曲剧清唱、戏歌、曲胡合奏、曲剧大合唱等,曲目有《狸猫换太子》《寇准背靴》《刘墉下江南》《潘杨讼》《教闺女》《屠夫状元》等,让戏迷们充分领略到了曲剧的艺术魅力。特别是当《李豁子离婚》的表演者、著名曲剧演员胡希华携弟子出现在舞台上时,赢得戏迷的热烈掌声。

据了解,姚军良是市曲剧院国家一级演员,2009年,在首届中国曲剧节上当选“当代中国十大曲剧名角”,代表作有《狸猫换太子》《王华买爹》《双秃闹洞房》《光棍戏寡妇》《卷席筒》等。

郭麒麟台下 不与岳云鹏 争“一哥”



本报讯 湖北卫视每周四 21:20 播出的《我为喜剧狂》第三季在百度内地综艺排行榜坐稳第一宝座。第二期(上周四)节目中,郭麒麟“代父上阵”担任军师。“身份特殊”的他身上有太多话题,郭德纲的儿子、于谦的徒弟、“德云社”里年龄最小的相声演员……自从减肥成功后,郭麒麟就慢慢由“郭德纲的儿子”进化成为“国民老公”。郭麒麟一出场,身上的大花上衣复制了郭德纲的品位,引得谢楠调侃“仿佛看到了郭老师本人”,郭麒麟也自我调侃:“我们家就好这个。”

在台上作为逗哏,郭麒麟表现得大胆骄傲,甚至与师哥岳云鹏公开叫板谁是真正的“德云一哥”,但是在台下,对长辈、对师兄,郭麒麟绝对是最有“规矩”的。节目中,当于谦老师站着的时候,郭麒麟是绝对不会坐着的,他也表示:“台上一切全都是表演,包括在台上可能会和长辈有一些口舌之争,这些全都是假的,全都是表演。在台下我们要规矩,对这些长辈都要表示尊敬,我们关系都挺好的。”

(新快)

婚礼前的生日派对 袁弘张歆艺甜蜜恩爱

本报讯 张歆艺和袁弘将于今天在德国霍亨索伦城堡正式举行婚礼。由于昨天是准新娘张歆艺的生日,准新郎袁弘特地为她举办了一场生日 PARTY。当天,张歆艺身穿红色礼服乘坐一辆劳斯莱斯来到会场,袁弘身穿白色西装,

两人十分甜蜜恩爱。当天,在众亲友的祝福下,两人甜蜜拥吻,共同切下蛋糕并在杯中倒满红酒。知情人透露,婚礼仅邀请 30 多名亲友出席,十分低调,新人只想浪漫简单温馨就好。

(宗禾)

